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1. Nyt fra Søbo
Organisationsbestyrelsen har sammen med Sønderborg kommune truffet aftale om fortrinsret til brandmænd, hvis en sådan ansøger om en lejlighed. 
Bestyrelsen vil ikke argumentere imod dette, men ønsker at gøre indsigelse overfor princippet i at organisationsbestyrelsen vedtager aftaler, som berører os alle her i afdelingen uden at vi bliver orienteret og har mulighed for at give vores mening til kende. 

Gennemgang af afdelingens bygninger sammen med Inspektør Jesper B. Schmidt fra Søbo er programsat til den 07.05.2012 kl. 13

2. Sommerfest
Vi forsøger at gentage sidste års succes og afholder atter en sommerfest. Datoen er fastsat til lørdag den 30.06.2012 – så reserver datoen allerede nu 
Invitationer udsendes i uge 18 hvor også nærmere information vil blive givet.

3. Øvrigt
a. Kontakt Søbo for evt. at ansøge Sønderborg kunstfond om midler til rengøring af kunstværk.
b. Kontakt Søbo angående mulighed for at opkræve ”husleje” for containeren indeholdende tilslutningsenhed til Sydenergi – opstillet i forbindelse med igangsættelsen af Søbo net.
c. Der opsættes et skilt i informationsskabet med info om hvem der flages for eller om der flages i forbindelse med en officiel flagdag. 

Ad 1. Indsigelsen er sendt den 18.04.1012
Ad 3a. Søbo foreslår at rengøringen foretages af gårdmand, da man vurdere at dette vil være den billigste løsning.
Ad 3b. Sydenergi er i gang med at ”tømme” containeren, da den ikke længere skal bruges i forbindelse med tilslutning til Søbo net. Containeren bruges dog også af andre, som Søbo pt. har en økonomisk aftale med. Bestyrelsen arbejder på at få del i denne indtægt.

Med venlig hilsen

Bestyrelsen afd. 25

Annalise Almind 7.2.2
Preben Jensen 1.1.2
Ingrid Hansen 7.1.1


 

